
 العائد المتوقع على المحفظة :  .1

معدد العاعد دد لعام علددالمحددةلعامببسددةلاددعلللادددجةلعامعدد العامددللعللئادد لع ادد  مدللاحععع دد ل
  -ويتم حسابه من خلال المعادلة الآتية :عام علعةلالأعلعقلعامدايةلعابل يةلفةلعامببسةل،ل

^)عل
ل(1)للنع للن+ل...+حلل2ع ل2+لح1ع ل×1(ل=لحم
 -حيث أن :

ل=لمع العاعد  لعام علالمحةلعامببسةل.لم^ع
ل=لئالةلعاملحغلعاما  مللفةلعلأصالعلأعا.لل1ح
ل=لمع العاعد  لعام علالالأصالعلأعال.ل1ع ل

ل=لئالةلعاملحغلعاما  مللفةلعلأصالعا دئةل.ل2ح
ل=لمع العاعد  لعام علالالأصالعا دئةل.ل2ع ل

لاحمببسةل.نلل=لم  لعلأصعالعامكعئةل

 مخاطر المحفظة : .2

يدد ملليدددالم دددجللعامببسددةللدادد   عملع ئبددلععلعامعيدددلةلاعد دد لعامببسددةلع ادد لمددنل دد ال
 ب ي لع ئبلععلعامعيددلةلاكداللصدالمدنلعلأصدعالعا دةل  ادمئفدلعامببسدةلعئادلةلع اد  مدللفدةل
كددداللصدددالمدددنلاددد العلأصدددعاللد اددددفةلبادددةلمعدمدددالع ل لددددجللدددينلعلأصدددعالعامكعئدددةلاحمببسدددةل،ل

لل-:لعلى النحو الآتىةلعا ةل ب  لم دجللعامببسةللأصحينلعيمكنلصيدغةلعامعد ا
σ1=لللحلم

2+لحσ12ل2
ل(2)لللللل21جلσ2لσ1ل2حل1ح2+لσ22ل2

σلمل=لع ئبلععلعامعيدلةلاحمببسةل)لمل(ل
ل=لئالةلعاملحغلعاما  مللفةلكاللصالمنلعلأصحيينلعلأعالععا دئةل.2،ح1ح
σ1،σ2ل.لعع ئبلععلعامعيدلةلالأصالعا دئة=لع ئبلععلعامعيدلةلالأصالعلأعال،للل
 =لمعدمالئالةلع ل لدجللينلمعع  لعلأصحينل21ج

 

 : تحديد المحفظة الفعالة

إحدد الاستخددما سالهلاسة لاددقلاة الإحددلهلاسهح ددليدقلالددفلامح ددد لاسةاحوهددقلاسةوالةددقلا لافلدد لام دد لا
 دددقلاسةاحوهدددقلاسةمددد لاماىددد لا م ددد لامليددد لاامفحدددالامخددد لا ددددقلا ن دددقلااددد لاسةاادددلىن لا لا فلام دددف لا سهلا نلا

لااخاوضقلاا لاسةاالىن لامخ لا الاملي لاامفحا.
لا(1ماند لا)لا

سفمنضلا  لاسةخد لااحا لافلفلا ح لاسةاخمثاند لادا خهلاستخمثالنلاف لافنحمدد لاادلةدمد لا) (لا
 لا)ب(لاف خهلادام  لااب غلًلاا لاسةالللاتخمثالنهلافد اللافخدف لادا دهلالد سلاسةاب دنلابدد لاسةدفنحمد لا

لا-فستخحنس لاسةاادلنالاة للا للآم :بأالاخخبقلا لافخومنضلا  لااا للاسةالي لاة للافنحقلا



لاسةفنحقلاسةالةدقلا)ب(لاسةفنحقلاسةالةدقلا) (لا
لا%8لا%5لاسةالي لاسةامفحالالالالالالالالا
لا%10لا%4لاستخحنس لاسةاادلنالالالا

لا-  لااالاللاستنمبلىلابد لامفسي لاسةخ اد لاخف لادأا لاسةثلإثلاحلتهلاسلآمدق:فبلفمنسضلا
لا1-=لالا بىلالا=لا ونلا بىلالا1=لا+لا بى

 وأن نسبببببببببببف ااسبببببببببببتسماو  بببببببببببى البببببببببببوو تين  أ ف سبببببببببببت ون متنوعبببببببببببة و  بببببببببببا  
 -للسنائيات الآتية:

لا(لا.1(لا لا) ون 0.25 0.75(لا لا)0.50 0.50( لا)0.75 0.25  ون(لا لا)1)
سةاادلىنلا لاادللالدالاسةافسيد لاسةامفحادقلافلاففقلًلاةحلتهلاستنمبلىلاسةخلبققلافخخدبلاستخدمثالنلا

لااث ا؟فاللالالاسةاحلفهلاسةلاسةمالاممانضلاة للاسةاحلفه؟
 ببى السببأم  أ     0.75يببتم حسبباف العائببد المتو ببة للمحفظببة  ببى حالببة ااسببتسماو بنسبببة 

 - ى السأم  ف   الآتى : 0.25

ع
^

لا.لا%5.75=لالا%8×0.25+لالا%5×0.75=لالاأب
ويتم حساف اانحواف المعياوى للمحفظة با تواض أن معامل اوتباط أف يساوى صبفو 

 - الآتى : 0.75ونسبة المبلغ المستسمو  ى أ هو 

 

σلا(10()4() ون()0.25()0.75)2+2(10)2(0.25+)2(4)2(0.75)=   أب

لا

لا(لا+لا ون100()0.0625(لا+لا)16()0.5625)لالا=لالالالالا

لا%3.9=لالالالالالا15.25=لالالالالالا6.25+9=لالالالالالالالا

لالالالا

لافدق ملاسة  فللاسلآم لاخمليجلاسةافسي لاسةامفحاقلافسةاالىنلاة احوهقلا) لا لاب(لامخد لااخدمفدله
لا-اام وقلاا لاسةابلةنلاسةاخمثان لا:

لا

لا

لا

لا



 العوائد المتو عة والمخاطو للمحفظة عند أوزان مختلفة للاستسماو

المستسمو 
  ى  أ 

المستسمو 
  ى  ف 

 1-=  أفط = صفو أفط 1= +  أفط

 σ ^ع σ ^ع σ ^ع

 %4.00 %5.00 %4.00 %5.00 %4.00 %5.00 صفو 1
0.75 0.25 5.75 5.5 5.75 3.9 5.75 0.5 
0.50 0.50 6.50 7.00 6.50 5.4 6.50 3.00 
0.25 0.75 7.25 8.5 7.25 7.6 7.25 6.5 
 10.00 8.00 10.00 8.00 10.00 8.00 1 صفو

ا لاسةفسضحلاا لاسة  فللا  لااىنلاسةاحوهقلادقللامخ اللاد ف لااالاللاستنمبلىلابد لامفسيد لا
م دددفدنلابدلخدددلهلاسة ددد فللا) الاسنمبدددلىلاخددد ب لامدددلم(لا لافدا ددد لالا1-سلأخددد ملاسةا فخدددقلاة دددللادخدددلفالا

لا-سةخلبققلاف لاسةنخفملاسةبدلخدقلاسلآمدقلاةمح د لاسةاحوهقلاسةوالةقلا:
  1-3ش ل و م  

 تصويو العوائد والمخاطوة لمجموعة من المحا ظ ااستسماوية بيانيا  

لا

لا

لا
لا

لا

لا

لا

لا

لا

لا
 

 

 -يتضح من الوسوم البيانية للمحا ظ ااستسماوية الآتى :

لا(لا ددددددللاسةاحددددددلفهلاستخددددددمثالندقلامقددددددالام دددددد لاسةاددددددىلا1=لا+لا بفدددددد لاسةحلةددددددقلاسلأفةدددددد لا)ىلا-1
) لاب(لافمامبددنلا ادددالالدد هلاسةاحددلفهلافالةددقلالأ لا دددقلاخدددل  لافدد لاسةااددلىن لادقلب  ددللاخدددل  لافدد لا

σ )%( 
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سةاليدد لاسةامفحددالا لا اددللاتلامف دد لااحددلفهلاسخددمثالندقلاماىدد لامليدد سًلا م دد لا فلاااددلىنلا حددللاادد لا
لاسةاحلفهلاسةم لامقالام  لال سلاسةاىلا.

(لاسةاحلفهلاسةم لامقدالام د لاسةادىلا)بلا (لا1-=لالا ب=لا ونلا لاىلا ب لا)ىف لاسةحلةمد لاسلأادنمدلا-2
لالددددددددددد لاسةاحدددددددددددلفهلاسةوالةدددددددددددقلا لابدخادددددددددددللاسةاحدددددددددددلفهلاسةمددددددددددد لامقدددددددددددالام ددددددددددد لاسةادددددددددددىلا
) لا (لامامبددنلاردددنلافالةددقلاف ةدد لالأ لا دددقلا ن ددقلاادد لاسةاىددنلام دد لا) لا (لادقلب  ددللامليدد لا م دد لا
لام دددددددددد لاسةاددددددددددىلا)بلا (لافبلةمددددددددددلة لافدددددددددد  لاسةاحددددددددددلفهلاسةمدددددددددد لامقددددددددددالام دددددددددد لاسةاددددددددددىلا

ضللاحدثلامحقد لا م د لاسةافسيد لامخد لاخودالا ن دلهلاسةاادلىن لاة احدلفهلاسةمد لا)بلا (لال لاسلأف
لامقالام  لاسةاىلا) لا (لا.

سةالحللاد بلا تلادخمثانلاف لااحوهقلامقالام د لاسةادىلا) لا (لالأخدهلا  ادللاخس هلاسةاادلىن لالاسةاخمثانلا-3
لاحللاسةالي لابا الا)بلا (لا لا) لاب(لا  اللاخس هلاسةاالىن لاخس لاسةالي لا.

 


